地产资讯 / 新民楼市

新民晚報

华侨城·十号院抢占前滩红利

□抽产证论品 荻 竣



南上海不仅是未来上海的发展核心所在,也成为了上海置业、投资者的热宠。而紧邻前滩的华侨城·十号院项目,在绿城黄浦湾、万科翡翠滨江、东航云锦东方等豪宅星光闪耀滨江大时代之际,应运而生,为前滩带来一个划时代的产品。

据了解,在打造"立体化"城市的蓝图中,前滩将以城市综合体的形式进行组团开发,包含办公、商业、酒店、文娱设施以及景观极佳的滨江大道。前滩内外交通属性优越,并且周边已然成熟的"浦江镇"为其发展提供着源源不断的强大助力。

近日,太古地产与陆家嘴集团 联手签约开发前滩大型购物中心未 来休闲新地标,前滩 CBD 价值不断 飙升。正是因为区域价值潜力被看 好,万科、鹏欣、保利、绿地等品牌房 企已进入布局,而华侨城·十号院纯 独栋产品雄踞前滩前沿。

在市场众多别墅还处在模仿 国外很久以前的风格时,前滩 CBD 之上第四代城市独栋的领衔作品——华侨城·十号院,根据当代 家庭结构与居住习惯,悉心研究规 划产品,致力创造与现代人相适应 的温馨家宅,还原生活本质。

华侨城·十号院户型约 380-

580 平方米,容积率仅约 0.4,客厅挑高约 6 米,连接 360°环景私家庭院。270°大尺度露台通过转角窗,将阳光直接引入私家住所;约 4.4 米全明采光地下空间与私家泳池完美结合;全明、通风的户型设计,以及附赠的大面积庭院、露台、地下室……项目亮点颇多,旨在打造前滩独栋稀贵产品样板。

据悉,2015年上半年,华侨城· 十号院一度热销,位列上海独栋别 墅上半年成交总额排名前三甲。另 外,今年9月中下旬华侨城·十号院 即将推出12席新品。

上海新华联国际中心备受关注

2015 年 9 月 10 日,上海新华 联国际中心于项目现场举行示范区 开放活动。据介绍,凭借着优越的项 目规划理念和品牌影响力,上海新 华联国际中心在示范区还未正式开 放前,就已得到业内的高度关注和 赞誉。

据悉,上海新华联国际中心由 新华联不动产上市公司倾力打造, 新华联不动产隶属新华联集团。 新华联国际中心毗邻虹桥交通枢纽及国际会展中心,是新华联不动产高端系列的代表之作。项目外立面全部采用进口葡萄牙米黄原石石材外挂为纯法式建筑风格。项目规划将独栋商墅、高层甲级办公、新华联索菲特大酒店、国际会议中心、大型购物中心以及国际风情商业街等多种业态集于一体。业内人士认为,该项目建成后或将成



为虹桥商务核心区独特的城市风景。 (陈孜孜)

■ 万业紫辰苑公园生活样板间开放

近日,万业紫辰苑新品发布会举行。作为大宁北50万平方米大城森活住区的收官之作,万业紫辰苑备受市场瞩目。

今年是万业紫辰苑全面升级年,园林、服务、配套、品质进一步升级。项目定位为50万平方米大城森活住区,地处大宁北轴心之地,城市发展轴线之上。坐拥城市交通主要枢纽,紧邻地铁1,3号线,项目周边人文教育的氛围浓郁。

据悉,万业紫辰苑本次开放的约86平方米全南二房,南北通透的

布局为业主带来了良好的采光和通 风条件。客厅和餐厅宽度相同,并且 一直延伸到南向的大尺度阳台,将 明媚的阳光引入室内空间。在最重 要的主卧空间上,采用阔绰的设计 尺度,为业主打造出舒适宽敞的私 密空间。

另外,约99平方米功能三房,以精致空间打造出三房两厅一卫宽适格局,营造出舒适宽敞的私宅姿态。主卧次卧南向飘窗,保证了室内充足阳光,让窗外美景尽收眼底,且书房设计灵动。 (蔡骏)

地产·尚海郦景"益"起跑约战陆家嘴

近日,地产·尚海郦景活动小组 奔走于陆家嘴各大写字楼,为白领 们送去了免费下午茶,旨在通过这 种零距离的送爱心活动,传递一种 生活态度、一种生活品质、一种独有 的人文气息。

不仅如此,地产·尚海郦景从未停止过公益路上的脚步。9月19日,地产·尚海郦景将发起陆家嘴"益起跑"大型公益跑步活动,目前



活动正在招募中,只要参与报名的网友购完5公里,即可获得地产•尚

海郦景捐出的50元公益基金,这笔款项将被用于为云南偏远山区的孩子们修建学校。

据悉,由上海地产(集团)有限公司打造的高端项目地产·尚海郦景,位于陆家嘴北中央板块,总建筑面积65万平方米,打造100平方米-230平方米的全能户型。地产·尚海郦景预计将在10月公开景观样板段,样板房。(陈农农)

■全球配置资产或将成投资新选择

人民币贬值、央行双降,给市场带来"令人困惑的信号"。据全球知名房地产咨询管理机构仲量联行最新数据显示,咨询购买海外房产的人数明显增长,更多人开始选择海外置业,以实现资产多元化。

对此,专家表示,人民币贬值让更多人选择全球配置资产以对冲汇

率风险。

专家预计,海外住宅投资趋势 将越发明显,投资目的地的绝佳选 择将依然是伦敦或纽约等城市。仲 量联行华北区研究部总监麦哲文表 示,投资者要采取投资地域的多元 化,更应密切关注新发展趋势的形 成。 (陈孜孜)

中骏天誉名流媒体沙龙圆满落幕



9月11日,一场高端媒体沙龙 在位于上海内中环的稀缺城市别 墅——中骏天誉举办。

中骏置业董事局主席黄朝阳先生在会上深度解读了中骏以上海为中心的长三角版图战略布局,中骏置业在不断地聚焦一线城市,上海更是重中之重。在项目打造上,中骏始终以"不做产品做作品"的理念,将匠人精神倾注其中。据悉,中骏特

别邀请国际知名建筑设计师梁志天 先生,亲自操刀中骏天誉的别墅样 板房。此次中骏置业的重磅手笔,不 仅体现了为中骏天誉打造传世别墅 的品质保证,也是以国际水准的顶 尖作品致敬上海。

据中骏置业上海负责人透露,目前中骏天誉建面 220 平方米-230 平方米别墅认筹火爆,预计本月正式推出。 (陈孜孜)

▋ 虹桥商务区投资发展论坛举行



9月8日,"新丝路·新起点一上 海虹桥商务区投资发展论坛"举办。

据了解,虹桥商务区着力在规划、功能、配套等方面,以产城融合为定位,统筹商务区86平方公里全

面发展,正朝着将虹桥商务区打造成世界级商务中心的目标迈进。

而在这片上海乃至全国炙手可热的投资沃土上,更是吸引了20余家大型地产商共同开发,其中就包括正荣集团。据悉,正荣集团打造的虹桥·正荣中心位于虹桥商务区核心区的核心,整个项目建筑面积约23万平方米,由6栋甲级办公楼和6栋独栋办公楼,及8栋商业独栋组成,该项目首次开盘就取得热销。

《时代向东,背道"西"驰》

一座西班牙式宫殿的时代眼光

中国大地,一片古老而神秘的东方土地,几千年来,亲承"达 则兼济天下"的儒家传统,在世界前进的脚步中,肩领亚洲。

世界的发展看中国,中国的发展看上海,世界向东,上海 向西。日朝月并的上海,"大虹桥"、"大浦东"双翼养飞, 大浦东承担鏊合上海东都空间的历史重任,大虹桥牵引上海西 部发展的时代担当,让上海再次迎来时代契机。

17年前,大虹桥还在沉睡之中时,一个"预言"破土而出, 应郊庄园阿球俱乐部和公寓拨地 而起,在这片传奇的上地上开创 了社丽篇章,西郊庄园三部曲第 一乐章一鸣惊人。17年后,上海 华宅群雄并起,然而,一座四班 牙式官殿群再次垂青这片土地。

▶西上海,不可复制的资源

精英南舰在这里起航,千亿 恒制,86km 大虹桥商务区,数 百家500强企业总部人驻。这里 大虹桥综合交通枢纽屹立,同际 教育资源汇案,摩根亨利国际双 语幼儿园、美国、英国、新加坡、韩国等外籍知名学校环绕。 丰尚天地、旭鄉E天地等知名品牌铺就时尚入地。这旦更充满人文关怀,新创桥国际医疗中心、养老康复等引进全新的服务模式与至尊体验。

▶西上海, 不可估量的价值

这是一片神奇的土地,羽翼日 益丰满,奇翅扶握直上; 国家会展 中心,汇集发展软实力。承历史而 来的"幡龙文化"再次复活,综合 规划发展,复兴传统文化的同时, 增加现代生活理念,成为上海古镇 一大亮点。作为重点和规划发展项 目,大虹桥腾飞,方兴未支。

▶ 西上海、罕见的西班牙风情 这是一种生于四郊。据目于上海

2013年,四郊庄园马德里洋房从疆上海,葛乔治大师起郊的马德里洋房诞生在四郊的土地上,以浓彩的四研牙风情为灵感源泉,醇熟满泽18世纪马德里王宫。53%超高绿化;国际品牌精装:35米阿萨层高,以广高的空间美学,敬她城市大宅风范。

四郊庄园、17载、请献大虹桥搜 地的辉煌奇迹。马德里洋房、占尽天 时地利人和,恢领西郊下一个百年。

021-62218888 地址: 上海闵行区华灣镇金丰路777号

开发页,上海两种庄园各地产升发有很公司。预传证号,用于(2014)预学6000023号 在广告仅供参考、广告中共体确定的内容可作为购基合制用件,以上均为建面(注册名,两种庄园扩大范围。推广名,两种庄园马德里洋号